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56. Internationale Lehrertagung
25. bis 30./31. Juli 2010
Das Buch, der Gesang, die Natur – mögliche Wege 

zur Welt und zu Gott
Das Tagungsthema geht auf ein Projekt christlicher Lehrer/innen zurück, durch Literatur, Musik und Natur zu erziehen, inspiriert durch Bücher des Priesters und Schriftstellers Ion Agârbiceanu. Wie können wir das Buch, den Gesang und das Wunder der Natur als Gaben für das Alter des spirituellen Wachsens wieder entdecken, welche die Bildung zur Menschenwürde durch eine christliche Anthropologie und in Respekt vor der Schöpfung, dem Werk Gottes und dem Ergebnis der schöpferischen Bemühung des Menschen, unterstützen, und dabei das Menschenrecht auf Glück anerkennen?
Das Thema wird in drei Vorträgen von Professoren der Universität von Cluj behandelt werden:

· Andrei Marga wird die Aktualität des Buches in Erinnerung rufen. 

· Valentin Timaru wird den Gesang und die Musik im Allgemeinen als Weg zur Welt und zu Gott darstellen.

· Vasile Cristea wird erklären, dass die Natur Liebe braucht.

International zusammengesetzte Gesprächsgruppen werden den Teilnehmer/inne/n ermöglichen, ihre Beiträge in fünf Sprachen, Deutsch, Englisch, Französisch, Italienisch und Rumänisch einzubringen, aber auch praktische Anwendungsmöglichkeiten zu erproben.
AGRU (Allgemeine Assoziation der Unierten Rumänen) und APGC (Assoziation der Griechisch-Katholischen Professoren), die zwei rumänischen Mitgliedsvereinigungen des SIESC, freuen sich, Sie zusammen mit dem Rat des SIESC zu diesem Treffen einzuladen, das Ihnen auch ermöglichen wird, die Stadt und die Kathedralen von Oradea zu entdecken, die byzantinische Liturgie und die Tradition der rumänischen griechisch-katholischen Kirche und auch ein Naturschutzgebiet mit Seerosen kennen zu lernen.
Der zusätzliche Ausflug am Freitag, dem 30. Juli, wird Ihnen einen Einblick in die Geschichte und das Schicksal der Holzkirchen bieten, aber auch die Möglichkeit, ein einzigartiges Naturdenkmal, die Bärenhöhle, zu besichtigen.

Wir hoffen, Sie/Euch in großer Zahl in Oradea wiederzusehen, zum ersten Mal in Rumänien, zu außergewöhnlichen Eindrücken und zu einem ebenso herzlichen wie fruchtbaren Meinungsaustausch.

Für den Europäischen Rat des SIESC                  Für die APGK und die AGRU
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